
Olympijský medailista Synek: Těším se v létě
na atmosféru u jezera Most
11.4.2024 - Patrik Vacek | Česká olympijská

Jste společně s Bárou Špotákovou hlavní tváří Olympijského festivalu. Jak jste si užíval
focení a natáčení kampaně?

„Bavilo mě to a doufám, že mi to šlo dobře. Jak už nejsem aktivní sportovec, tak mám na podobné
věci víc času. Je to pro mě změna, protože když je člověk vrcholový sportovec, tak chce mít podobné
věci co nejrychleji za sebou. Teď už je to pro mě pohoda.“

Jak si budete užívat olympijské hry v Paříži 2024 v nové roli fanouška?

„Už olympijské hry v Tokiu jsem vlastně sledoval z pozice fanouška a bylo to pro mě hodně zvláštní.
Dva měsíce před olympiádou v Japonsku jsem řekl, že tam nepojedu a přenechám své místo někomu
lepšímu a rychlejšímu. Prožíval jsem to s rozpačitými dojmy, ale teď tři roky poté budu víc v roli
fanouška a těším se na to, že budu olympijské hry sledovat a fandit našim sportovcům nejen na
Olympijském festivalu u jezera Most, ale i doma z gauče.“

Jak se vám líbí jezero Most?

„Už jsem měl možnost kousek se po něm svézt na lodi, když jsme dělali kampaň právě k
Olympijskému festivalu. Je moc hezké a je tam skvělá čistá voda. Těším se, že se tam v létě víc svezu
na lodi a vyzkoušíme s dětmi spousty dalších sportovních aktivit.“

Na Olympijském festivalu bude přes padesát sportů. Už si plánujete, které aktivity si
vyzkoušíte?

„Přiznám se, že ještě žádné vytipované nemám, ale jsem člověk, který má rád všechny sporty.
Nedělám v nich rozdíly a těším se, že jich vyzkouším co nejvíc společně s mými dětmi. A když bude
možnost, určitě i rád přespím v Olympijském kempu.“

Jste úspěšný veslař. Vedete k veslování i vaše dvě děti?

„Syn vesluje u nás v Brandýse nad Labem. Začal v září a baví ho to. Po covidu skončil s basketem a
chtěl jsem, aby něco dělal. Výběr jsem nechal na něm. Tím, že jsme ale často chodili na loděnici, tak
se mu tam zalíbilo a zkusil veslování. Dcera do sportu zatím moc není, tak doufám, že se jí zalíbí
nějaký sport na Olympijském festivalu a bude se mu věnovat. Vyzkouší si to a pozná něco nového.“

U jezera Most bude velká fanzona s obrazovkou, na níž poběží přenosy z olympijských her.
Jak se těšíte na společné fandění našim olympionikům?

„Moc se na to těším a věřím, že bude na co koukat. Spousta našich sportovců se svědomitě
připravuje. Sám vím, jak roste ta nervozita, když se to blíží. Doufám, že nebudu moc nervózní za ně,
a spíš si to užiji.“

https://www.olympijskytym.cz/article/olympijsky-medailista-synek-tesim-se-v-lete-na-atmosferu-u-jeze
ra-most
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